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В роботі розглянуті питання обліку доходів і витрат у комерційних 

банках. Дослідженню бухгалтерського обліку нарахування доходів та витрат 
банку присвячені наукові праці таких всчних, як: Ф.Ф. Бутинень, 
А.М. Герасимович, Л.М. Кіндрацька, Л.В. Нападовська, В.В. Сопко та ін. 

Організація бухгалтерського обліку банку має такі складові: у фінансовий 
облік – згідно з вимогами відповідних нормативних актів НБУ; податковий 
облік – відповідно до норм чинного законодавства; управлінський облік – з 
урахуванням потреб внутрішніх користувачів у достовірній, оперативній, 
повній інформації про діяльність банку, а також установлення контролю за 
приналежним йому майном. Ведення аналітичного й синтетичного обліку в 
банку регламентується відповідними внутрішніми положеннями. Відповідно до 
Закону України «Про банки і банківську діяльність» до доходів банку належать 
доходи, які безпосередньо пов’язані з окремою банківською діяльністю. 
Небанківські доходи можуть включати інші доходи, які не відносяться до 
основної діяльності банку, але забезпечують здійснення його діяльності [1]. У 
бухгалтерському обліку доходи класифікуються за такими відповідними 
групами: дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг); інші 
операційні доходи; фінансові доходи та інші доходи [2, 3]. Доходи і витрати 
комерційного банку вважаються визначеними згідно з принципом нарахування 
та відповідності. В результаті використання активів банку іншими 
відповідними сторонами доходи визнаються у вигляді відсотків, роялті та 
дивідендів. Умовою визнання відсотків і роялті є імовірність отримання банком 
економічної вигоди, а дивідендів – достовірно оцінений дохід. Доходи і витрати 
формуються внаслідок руху грошових коштів, який притаманний фінансовим 
відносинам. Сума доходів є підсумком вхідних грошових потоків банківської 
установи, а сума витрат – є підсумком її вихідних грошових потоків. Тому 
доходи і витрати як підсумки вхідних та вихідних грошових потоків формують 
фінансові результати діяльності комерційного банку [4]. 
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